

樟木头警方打掉一流窜盗窃车内财物团伙

新快报讯 记者杨英杰 通讯员李晓光 胡炜晔 报道 近日，樟木头公安分局利用智慧新警务系统成功打掉一个流窜于两广地区，实施盗窃车内财物案件团伙，抓获犯罪嫌疑人3名，缴获作案工具信号干扰器3部，赃款5600余元。

9月9日11时许，项先生把车停在樟木头新市场门前的停车位上就去买菜了，十来分钟后，项先生开车回家。回家后，他发现原本放在驾驶室储物箱里的11000多元红包不见了。明明放在车上的，上车时也没有发现车门有什么异常，大白天的，怎么就不翼而飞了？项先生百思不得其解。

接到项先生报警后，樟木头公安分局民警立即赶赴现场。通过调取现场监控视频，民警发现就在项先生离开后不久，一名穿黑色衣服的男子直接走到他车旁边，拉开副驾驶室的车门进入车内。

十秒钟后，男子就出来，与另一名男子一同离开了。

根据现场视频，办案民警利用智慧新警务系统很快锁定了犯罪嫌疑人蓝某、邹某、孙某等人。办案民警随即对几人的行踪展开侦查，发现几人当天刚从广西过来东莞，暂住在凤岗镇某酒店。掌握了蓝某等人的情况后，民警立即奔赴凤岗镇。

经过一番侦查，民警发现蓝某等几人相约当晚在凤岗镇某酒吧庆祝，这正是一网打尽的好机会。当天23时许，樟木头公安分局办案民警通过蹲守，确认蓝某等人正在某酒吧内狂欢，立即出击。面对突然出现的民警，蓝某等人一下懵了。

通过现场突审，民警打开突破口，随后在犯罪嫌疑人蓝某的指引下，来到他们入住的酒店，在酒店房间内搜出嫌疑



人作案用的信号干扰器，并冻结了被蓝某存到手机微信钱包中的5600余元还未用完的赃款。

目前，蓝某等三人因涉嫌盗窃，已被

樟木头公安依法刑事拘留。公安机关提醒广大车主，车上不要存放贵重财物，下车锁门后检查车门是否上锁成功，不给犯罪分子有可乘之机。

厚街民警连夜出警为群众

新快报讯 记者杨英杰 通讯员管萱萱报道 “是她，是她！”在厚街上涌路一工业园附近，义警朱斌一眼认出了万某，激动地脱口而出。9月6日18时，厚街三屯派出所接市民周先生报案称：其女朋友万某无故失踪，寻找多时仍未找到，焦急万分遂报警求助。据悉，万某精神有些异常，说话不太流利，周先生担心其安危。了解情况后，民警杨海科立即组织警务人员展开搜寻工作。

民警一方面将万某走失的信息发布到各个微信群，动员大家帮忙寻找。一方面安排警务人员调取公共视频寻找线索。通过查看公共视频，发现万某于9月5日17时左右离开住处走进三屯社区一商场附近的分租厂

内，随后逐渐消失在监控画面……

得到这一线索后，民警杨海科急群众所急，立即连夜带队前往该分租厂挨家挨户地走访调查，时间一分一秒地过去，已经是凌晨时分，仍没有找到走失人员万某。于是警务人员扩大范围，持续一夜地沿路寻找，搜寻警力彻夜未眠，不放过任何一个角落。

正在大家一筹莫展之时，第二天清晨7点多，警务人员传来了好消息，其在查看了五百多个公共视频中，终于发现了万某的踪迹。上涌路一工业园附近，义警朱斌一眼认出了万某。为了不让万某受到惊吓，义警朱斌与其耐心地沟通，并将其安全带回三屯派出所。同时，警务人员



立即联系其男友周先生前往接回。

当周先生看到女友万某安然无恙地站在自己面前时，开心不已，对三屯派出所警务人员和义警队员的连夜奔波表示衷心的感谢！看到这一幕，警务人员悬了一夜的心，终于放了下来……

光明一倒闭公司拍卖财产遇难题 莞深法院联手化解矛盾

新快报讯 记者杨英杰 通讯员陈自强 王超 报道 日前，东莞市第二人民法院执行干警在深圳市光明区交接一宗倒闭公司被拍卖财产的过程中，受到欠薪工人的阻拦。在深圳市光明区人民法院协助下，东莞市第二人民法院顺利完成拍卖财产交接。

位于深圳市光明区的某印刷公司因涉及多宗案件债务纠纷，于2021年7月初停产歇业。东莞市第二人民法院将此前财产保全查封的该公司设备通过司法拍卖平台公开拍卖，拍得约80万元。

2021年9月7日，东莞市第二人民法院大岭山法庭执行干警邓昱、王超等人前往上述印刷公司，拟将拍卖财产交付给买家。该公司十多名工人因欠薪问题尚未解决，阻挠买家将拍卖财产搬离现场。工人们认为，法院应当从拍卖所得款中优先立即将工资支付给工人。执行干警决定暂缓拍卖财产交接。

经与深圳市光明区人民法院协调，制定周密的工作预案，东莞市第二人民法院于2021年9月9日继续执行上述拍卖财产交接任务。当天早上，东莞市第二人民法院派出10名执行干警，深圳市光明区人民法院亦派出6名干警协助，奔赴涉案公司现场。

在莞深两地法院执行干警的耐心释法下，工人们终于表示理解了法院的执行程序，明白只有配合法院完成拍卖财产的交付，由法院统计公司全部债务后并制定财产分配方案才能尽快实现他们的合法权益。工人们散开，拍卖财产交接工作顺利完成。



东坑开展消防安全开学第一课活动



新快报讯 9月14日上午，东坑消防大队联合镇教育管理中心深入东坑中学开展“开学第一课”暨“消防宣传进学校”活动。演练假设该教学楼一楼因电线短路引起火灾，学校老师发现灾情后第一时间通知学校消防负责人启动应急消防预案，组织师生疏散到操场。

随后，大队干部进行了消防知识培训，结合近期校园火灾事故案例，重点讲解了如何预防火灾、如何正确报警，灭火器的正确使用方法及如何逃生自救等基本知识，现场气氛热烈，宣传效果良好。最后，指导学校重点针对学生宿舍、食堂、多媒体教室、实验室、档案室、库房、消防控制室等部位进行全面排查，对自查发现的隐患问题督促现场整改，不能立即整改的逐一登记造册，列出隐患清单和整改责任清单，跟进落实、闭环管理。

通过“开学第一课”消防安全教育活动，进一步提高在校师生的消防安全意识和自防自救能力，营造校园消防安全良好氛围，有效夯实社会面消防安全教育基础，从而达到“教育一个孩子，带动一个家庭、影响整个社会”的目的。下一步，东坑大队将持续深入各学校开展消防宣传活动，引导全镇学生在活动中培养、提升消防安全意识和自防自救能力，全面营造良好的消防安全环境。
(田晓霞)

55个纯手工特色灯笼亮相桥头

新快报讯 记者杨英杰 通讯员莫衬玲报道 “中秋习俗”作为东莞市非物质文化遗产项目，素有“游灯笼”的传统。为喜迎中秋佳节的到来，9月16



日，桥头举行2021年“我做灯笼”征集评选活动，从征集到的202个灯笼作品中，最终评选出了55个获奖作品。

本次评选活动邀请了国家非物质文化遗产“千角灯”制作工艺代表性传承人张树祺及其徒弟、东莞市非遗专家组成员张志峰等人作为评委。记者在活动现场看到，202盏种类多样、形态各异的手工灯笼特别精致好看，有用纸板、织布做成的龙舟形状的灯笼，有用皱纹纸、卡纸、铁丝制作的荷花灯笼，也有用纱纸、竹签做成花朵形状的灯笼，还有灯塔、兔子、月亮等形状的灯笼。不管是在选材上，还是在形状构思方面，都是彰显着制作者的灵巧手工技艺与独特的创作心思，个个都做得惟妙惟肖，创意十足，整体水平较往年都有所提高。

活动最终评选出2个最具特色奖，3个一等奖等55个获奖作品，从即日起至10月31日被摆放在莲城展览馆展出。

据了解，桥头镇“我做灯笼”征集评选活动已成功举办三届，今年已经是第四届了，旨在通过向全镇人民征集手工制作的灯笼，继续传承与弘扬传统手工技艺以及中国优秀的传统文化，为中秋佳节增光添彩。